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Unser Leistungsangebot erstreckt sich auf den gesamten 
Wertschöpfungsprozess im Softwareentwicklungsumfeld. 
Dieses umfasst die Konzeptionierung, Programmierung, 
Hosting, Wartung sowie 1st, 2nd, 3rd Level Support (inkl. 
Telefonhotline). Wir liefern sowohl Individual- als auch 
Standardsoftware. 

Seit 2009 bieten wir Spezialsoftware im Hochschulumfeld 
an. Mit APTE NG setzen Sie auf eine anpassungsfähi-
ge und flexibel integrierbar Lösung, die auf bewährten 
Standards basiert. Unsere Software ist seit 2013 bei 
namhaften Hochschulen im Einsatz und wird kontinuierlich 
weiterentwickelt. 

Weitere Anwendungsmöglichkeiten unserer Software-
lösung sind: 

• Abwicklung von Förderprogrammen (Stipendien-,   
 Graduierten- und Doktorantenprogramme)
• Zulassungsverfahren auf Studiengänge
• Durchführung von Eignungsverfahren

Sprechen Sie mit uns und Vertretern unserer bisherigen 
Kunden im Hochschulumfeld. Wir stellen Ihnen gerne ei-
nen Kontakt her.

valucon apps GmbH
Kapuzinerstr. 7 · 80337 München

info@valucon.de • www.valucon.de  
Tel: 089 - 189 37 867- 0 • Fax: 089 - 189 37 867- 99

Wettbewerbsvorteile durch Digitalisierung 
Ihrer Verwaltungsprozesse.

Kosteneinsparungen und Schaffung von Synergien 
durch bereichsübergreifenden Einsatz.

Steigerung der Effektivität und Effizienz durch Verein-
heitlichung und Vereinfachung komplexer Prozesse und 
workflowbasiertes Formular- und Datenmanagement. 

Weitere Informationen unter: www.valucon.de

Schnell und individuell
Die Erstellung und Anpassung der Eingabeformulare / Daten-
masken kann von jeder Fakultät, jedem Fachbereich zu jeder 
Professur beliebig gestaltet werden (Mandantenfähigkeit).

Digitaler Workflow
Vollständige Datenerfassung und zentrale Bereitstellung 
aller erforderlichen Daten für alle am Prozess Beteiligten 

inkl. workflowbasiertem Formular- und Datenmanagement.

Ortsunabhängige Information
Den Beteiligten stehen ortsunabhängig und zeitgenau alle 

Informationen zur Verfügung.

Integration in die hochschuleigene Infrastruktur
Unsere Software verfügt über eine REST-API und die 

Möglichkeit zur Integration von OAUTH2. So lässt sich 
APTE NG leicht in die bestehende Applikationslandschaft 

integrieren, etwa in der Anpassung an das Corporate 
Design der Hochschule oder in der Verknüpfung mit dem 

Rechenzentrum der Hochschule.

Sicher
Installation der Software im eigenen Rechenzentrum oder 

Hosting-Modell möglich und damit Gewährleistung höchster 
Verfahrens- und Datensicherheit. Erfüllung der Anforderun-

gen der neuen EU-Datenschutzverordnung (DSGVO).

Universell und modular
Vielfältige modulare Einsatzmöglichkeiten bpsw. für weitere 
personalbezogene Bewerbungen, Förderprogramme/-preise, 

Graduiertenprogramme, Zulassungsverfahren 



Publizieren von Stellenanzeigen im eigenen 
integrierten Stellenportal 

Effiziente Weiterverarbeitung und schnelle, 
einfache Auswahlentscheidung 

Einfache und bedarfsgerechte Erstellung von 
Online-Bewerbungsformularen 

Anwenderfreundliche Oberfläche passend für die ver-
schiedenen Benutzer, Rollen und Endgeräte.

Flexible und vielfältige Konfigurationsmöglichkeiten. So 
können etwa für jedes Verfahren flexibel bedarfsgerech-
te Bewerbungsformulare und Datenmasken erstellt, die 
Auswahlkriterien der Bewerbungs-Formulare variiert, 
E-Mail-Vorlagen angepasst oder Rechte bedarfsgerecht 
erteilt werden.

Verbesserung der Datenqualität durch Vereinheitlichung 
und Standardisierung komplexer Prozesse.

Mehrsprachige, mandantenfähige und barrierefreie 
Web-Oberflächen.

Effiziente Weiterverarbeitung der eingegangenen Bewerbun-
gen durch die Hinterlegung systemgesteuerter Workflows, 
mit automatischer Benachrichtigungsfunktion bei Statusän-
derungen und Controllingfunktion.  

Zentrale Bereitstellung und strukturierte Verwaltung der Be-
werbungsunterlagen, unter Sicherstellung der Integrität von 
Bewerberdaten während des gesamten Berufungsprozesses. 

Unterstützung aller Beteiligten im Auswahlprozess durch 
umfangreiche individuell konfigurierbare Filter, Markierungs- 
und Kommentarfunktionen. Hinterlegung relevanter Inhalte 
und Aktionen zu einer Vakanz.

Stellenanzeigen erhalten Ihr Corporate Design und werden 
im System responsive erstellt.

Optisch ansprechende Veröffentlichung Ihrer Stellenanzei-
gen mit Link zum Online-Bewerbungsformular.

Einholen auswärtiger und vergleichender 
Gutachten 

Freischalten von Bewerbungen für auswärtige und verglei-
chende, unabhängige Begutachtungen.

Möglichkeit zur Anonymisierung der Bewerberdaten für 
Gutachter.

Reporting
Verlässliche und aktuelle Datenquellen liefern umfassen-
de Statistiken und Auswertungen für eine zuverlässige 
Entscheidungsgrundlage.

Alle Informationen und Angaben, die im Rahmen des Be-
werbungsprozesses eingeben werden, können statistisch 
ausgewertet werden.

Vielfältige Exportfunktion und Erstellung von statistischen 
Auswertungen.

Versand von Einladungen zu Vorstellungsgesprächen und 
Berufungsvorträgen auf Knopfdruck.

Zentrale Datei- und Dokumentenverwaltung.

Erstellen von Übersichten / Sitzungsunterlagen (Bewerber-
synopsen, Protokollen, Abschlussberichten) für die Beru-
fungskommissionen.

Professionelle und revisionssichere 
Kommunikation zwischen allen Beteiligten
im Berufungsprozess

Durchgängige Transparenz und Dokumentation der Bewer-
tung der Gutachten durch die Berufungskommission mit 
Stellungnahme bei Abweichungen.

Versand des Berufungsberichtes und Information über 
hochschulinterne Beschlussfassung.

Versand der schriftlichen Absage an Bewerberinnen und 
Bewerber nach Abschluss des Berufungsverfahrens.

Übersichtsseite zum Status der laufenden Berufungsver-
fahren.

Weitere Informationen unter: www.valucon.de


